

成龙李连杰的交情 从《少林寺》开始



《功夫之王》中的成龙和李连杰

《功夫之王》是成龙、李连杰两位“功夫之王”的银幕首次合作，可你知道吗，他们两人其实已有长达20多年的交情！今晚播出的《功夫之王在人间》特别节目中，成龙、李连杰就细说了20多年的兄弟情。

交情已有20多年

成龙、李连杰的交情其实从电影《少林寺》就开始了，成龙说起当年两人初识时依旧印象深刻：“我认识李连杰的时候他很小，当然我也很小。在美国拍戏看到《少林寺》时，觉得这个小孩好厉害。”《少林寺》热映后，成龙就想认识李连杰，“后来经过一个副导演我才找到他，当时他已经很大牌了。”

李连杰也笑着说起早就仰慕的成龙大哥：“以前他就是我的偶像啊，看《醉拳》《蛇形刁手》等我就开始仰慕他了，没想到我们成了一辈子的兄弟。”李连杰还开玩笑地爆料，他们两位武林高人交往也是用兵器和“怒甲”，“我记得第二次去香港，我给成龙大哥带了把龙泉宝剑，这是专门找人去浙江打的，上面还有我自己写的两个人名

字。成龙大哥也回赠给我一件羽绒服，因为北京很冷嘛，当时我们两个都很激动。”

早就盼着合作了

作为李小龙之后两位最成功的华人功夫巨星，成龙李连杰却从未在银幕上交过手，诸多功夫迷望眼欲穿。终于，《功夫之王》促成了这段“巅峰对决”。李连杰爆料，“谈要合作拍片时，当时成龙大哥和我都在美国，他问我拍不拍，我就说了五个字，‘你拍我就拍’。说实在的，我也盼着这次交手有好多年了。”

其实促成这次两人合作也是巧合：李连杰早在2003年时就打算拍一部电影给女儿看，可是因为自己的电影太暴力和血腥，一直没能实现，这次终于有一个可以让全家看的电影剧本，导演民可夫又是拍过动画片《狮子王》的“阳光导演”，李连杰就同意了，这也算圆了自己一个梦。而成龙大哥也爆料，导演民可夫的妻子孔令华是自己的朋友，他接这部影片也算是为朋友帮忙。

快报记者 孙伊

成龙、李连杰的专访江苏卫视《功夫之王在人间》今日21:30播出

央视主播哈欠连天报新闻



主播文静打哈欠



失态后表情有些尴尬

这段时间，央视新闻节目“状况不断”。继日前“补妆事件”“口误事件”后，昨日又有网友截下近日央视一套《朝闻天下》女主播文静打哈欠的视频。对此央视昨日回应，这的确是个失误，但也恳请电视观众在看到这样的画面时，多一些理解，因为主持人每天夜里3点就要到台里来备播。

主播打哈欠引发争议

昨日有网友贴出央视一

套早间新闻节目《朝闻天下》的两张视频截图，在截图的第一张中，女主播文静面对镜头正在打哈欠。而第二张图，文静紧咬嘴唇，表情有些尴尬，这可能是她已经意识到自己的小动作被直播出去了，哈欠打到一半所以立刻闭嘴。央视主持人出错已经不是第一次，但这个打哈欠的镜头还是引起网友的讨论，不少人都认为，央视不应该屡次犯这样低级的失误。有网友猜测，文静

可能是起得太早睡眠不足才失态的，也有人猜测文静可能是忘了此刻在播报，面对镜头已经麻木。然而更多的人则认为，这完全是主播掉以轻心，而导播在切换时又没协调好才出此播出事故的。

央视希望大家谅解

记者昨日致电央视方面，负责新闻联络的梁小姐表示，台里面已注意到网上的讨论了，“这的确是个失误，但不算太大的失误。”她希望观众能体谅主播的辛苦，“就拿文静主持的这档节目来说，她夜里三点就要到台里来备播。出这样的失误，可能是太疲惫了吧。”梁小姐并没有回避近来央视主播频频出状况的问题，“他们的压力是很大的，早起晚睡对他们来说太平常了，坐在主播台上被灯光一照，他们也不一定都适应，但还是要保持一种非常流畅的播报状态，实在很辛苦。”

不过，梁小姐也表示，镜头这么突然切出来，到底是主播还是导播方面的失误，目前暂时还不清楚。因为导播在切换镜头时，和主播是需要配合的。另外，记者昨天也从央视相关工作人员处了解到，一般出现这样的失误，电视台会对责任人采取罚款的处罚方式，金额在50至200元左右。

快报记者 李谷

今日荧屏

【江苏电视台】

- 卫视频道
19:36 上门女婿(3、4)
22:50 爱的阴影(6、7)
- 城市频道
19:55 想爱都难(7—9)
- 综艺频道
19:35 壮士出征(13)
01:00 玫瑰绽放的年代(26、27)
- 影视频道
17:30 医道(9)
19:00 夜奔(16—18)

【南京电视台】

- 新闻综合频道
19:45 爱无悔(30、31)
- 影视频道
19:40 梁山伯与祝英台(36—38)
- 娱乐频道
21:25 爱在人间(11、12)

【中央电视台】

- 央视一套
22:49 中原雄师(6)
- 央视五套
24:00 2007/2008 法国足球甲级联赛第34轮
- 央视八套
19:30 魔幻手机(32—34)

共和国百名将军书画展出

“共和国百名将军书画展”近日在溧阳新四军江南指挥部纪念馆开幕，本次书画展出的一百多幅作品由近百位将军挥毫泼墨而成，书画作品展示了戎马一生的将军们极具文采的一面。 王文

奥运彩票“奖牌连连猜”即将上市

2008北京奥运会的盛大开幕已进入倒计时，以奥运为主题的各类体彩玩法也已陆续推出，一种全新的彩票玩法——奖牌连连猜将在开幕前100天和广大彩民朋友见面。

奖牌连连猜 全新的体验

奖牌连连猜是一种全新的彩票玩法，一次竞猜可有两次中奖机会。在奥运会开幕前发行100期，4月28日

首发，彩民朋友可前往各体彩销售点尝鲜。竞猜方法通俗点讲就是，彩民在指定的12个奥运比赛项目中任选5个，竞猜这5个项目每个项目中中国代表团获得的金、银、铜奖牌总数。该游戏设有“资格奖”和“奥运奖牌奖”两个奖项，二者可兼中得。

“资格奖”每天销售一期并开奖一次，4月30日晚首次开奖，8月7日晚最后一次

开奖。以12选5摇奖确定开奖结果，与开奖结果全部一致的投注即中500元固定奖金并获得参与“奥运奖牌奖”开奖资格。各期末中出奖金滚入奖池。“奥运奖牌奖”开奖在所有竞猜的奥运项目比赛结束后进行，参与“奥运奖牌奖”开奖的彩票，所选5个项目奖牌数与中国代表团在所选各项目中所获奖牌数全部一致的即为中奖，中奖者均分奖池奖金。

奥运主题彩 任君来选择

以奥运为主题的彩票目前已经问世的主要是奥运即开型彩票，该种彩票共有7个系列，在江苏已经上市的共有5种，即“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油！中国队”，还未露面的“奥运场馆”和“奥运之城”也在酝酿上市之中。即开型彩票对于大家来说并不陌生，但精致的票面和新颖的

多次中奖设计还是让人耳目一新，颇受“刮奖族”喜爱。奖牌连连猜是奥运竞猜型彩票其中之一，也是惟一的一种在奥运开幕前面市的奥运竞猜彩票玩法，它的独特在于将乐透型和竞猜型两种玩法巧妙地结合在一起，既考验您的12选5投注技巧，也强调您分析体育赛事的能力。而其他奥运竞猜彩票由于在奥运期间上市，我们将在以后向大家介绍。

(郑俊文)

■彩市传真

徐州：投注手机号喜获七位数一等奖

小王是位七位数的忠实彩民，平日里到站点喜欢打上一两注，而且喜欢用自己的手机号或生日等投注，这一日小王如往常一样来到03712体彩投注站，在和销售员聊了一会后，看了一下

■彩市快讯

昨天的开奖号码，昨天打的是手机号码的后七位，对照了一下看到只中了最后两位，说道：“看来我的手机号码没有让我失望，还中了两位，我要继续投注我的手机号码，说不准能继续给我带来好运。”于是对销售员说：“再给我打一遍这注号码，今天中奖了我请你！”第二天小王像往常一样来到站点，看着墙上公布的开奖号码，高兴地说：“呵呵，我又中奖了，还是一等奖！”然后又感叹道：“唉，

太可惜了，就差一位就中500万了！”转身对销售员说：“今天我请你，也让你沾沾我的喜气！”

虽然这次小王和500万擦肩而过，但是我们相信只要小王继续坚持投注，500万离他一定不远！

沛建

淮安：6注排列5轻松拿下

4月12日，第08096期排列五开奖号码“47055”，江苏地区共中出排列五特等奖13注，淮安地区6注，其中3208502站点5注，3208913站点1注。

王先生(化名)是本场排列五的最大赢家，计划之中将50万收入囊中。中奖票面为单倍96元的复式票，共5倍。该彩民是08502站点的常客，主要爱好排列五，平

常选号喜欢自己研究，看看走势图，查查推荐号。王先生的每次投注都有很强的计划性，他会计划好每天的投注形式、投注票面及倍投倍数。这样有计划性地投注、这样认真地推敲号码、这样丰富的购彩经验、这样熟练的选号方法，不中奖也真的不可能了。翻看他曾经的投注彩票和中奖票面，还有一个特点，那就是所有彩票无一例

外都是倍投，正如他所说，既然要中，就得好好中一回。为了庆祝，08502站点业主早早就站在站点外贴上喜报，放响千响喜鞭，引得路人驻足观看。08502站点是涟水第一个中得七位数特等奖的站点，出过不少大奖，是远近知名的幸运站点。站点业主销售员对彩民的服务热情周到，受到好评，销量自然稳重见长，长期居县区前列，2007、2008连续两年被评为涟水县

区优秀站点。

何先生是另一注10万大奖的主人。这位先生是名副其实的中奖高手，大奖、小奖屡中不爽。何先生家住乡里，因为在县里上学，所以每次回家时都会顺路在08913站点买彩。一直比较偏爱排列三、排列五的投注比较小，最擅长跨度选号，然后选定一位定号投注。此次，中奖投入仅为2元，是购买排列三后随意购买的一注。

(胡颖)



刘道伟作

■花落他家

无锡：二度斩获“激情梦想”25万大奖

16日晚，无锡体彩144万大乐透二等奖诞生的同时，奥运即开彩“激情梦想”25万大奖也在无锡彩民中酝酿而出。

17日上午，中奖彩民李先生携妻子和儿子一起来体彩中心领取了25万元大奖。兑奖时，李先生还难掩兴奋之情，热情地给我们讲了他有趣的中奖故事。李先生是一位体彩的忠实彩民，买体彩已经有几年了。近日，奥运彩票上市后，也成了李先生购彩种类的一项。李先生介绍，之前“顶呱刮”小奖中了不少，只是与百元以上的奖项无缘。16日下午，还在上班的李先生突然心想，下了班一定要去买个彩票玩玩。等李先生下了班，天已经黑了，路过体彩站时，身上带的现金不多，于是他跑到银行柜员机上取了600元又返回体彩站，买下了一整包的“激情梦想”彩票带回家。

晚上，李先生同妻子一起一张一张地将彩票刮开，10元、20元，几个小奖逐渐被刮出，一包彩票被刮开了一个多小时后，一个黑色的火炬下面，赫然出现了250,000元，李先生和妻子再仔细确认，确实是25万。李先生说，当时他们激动的心怦怦直跳，等过一会平静之后，才将剩余的彩票刮完，自己算了一下，整包彩票除了这个25万的大奖，其他中奖金额加起来也有二百多元。

奥运即开型彩票中奖率高、中奖面广的特点深受广大彩民的喜爱，小奖无数，大奖不断，使得近期彩市异常火爆。

于成莲